

Câmara Municipal

## **EDITAL N.º 73/2024**

ANTÓNIO JOSÉ LOPES ANSELMO, Presidente da Câmara Municipal de Borba, em conformidade com o nº.3 do artigo 49º do anexo I à da Lei nº.75/2013 de 12 de setembro, torna público que no próximo dia 20 de dezembro de 2024, pelas 11:30 horas, terá lugar no Celeiro da Cultura, uma Reunião Ordinária Pública da Câmara Municipal de Borba, com a seguinte ordem de trabalhos:

## Ponto 1. Período Antes da Ordem do Dia:

Ponto 1.1 – Assuntos Gerais de Interesse para a Autarquia.

Ponto 1.2 – Concurso público para a empreitada: "Remodelação de infraestruturas na Rua Silveira Menezes em Borba" - documentos habilitação – para conhecimento.

Ponto 1.3 – Expediente.

Ponto 1.4 – Atividades da Câmara.

## Ponto 2. Ordem do Dia

**Ponto 2.1** – Ratificação do ato praticado pelo Presidente da Câmara de não exercer o direito de preferência em imóvel localizado em zona de proteção.

**Ponto 2.2** – Calendarização das reuniões ordinárias da Câmara Municipal para 2025 (até final do mandato).

Ponto 2.3 – Proposta de abertura do período de discussão pública da proposta da 2ª revisão do PDM de Borba.

**Ponto 2.4** – Relatório anual 2024 de execução do plano de prevenção de riscos de gestão, de corrupção e de infrações conexas.

**Ponto 2.5** – Celebração de Contrato de Compra e Venda para aquisição do Prédio sito em Olival atrás do Bosque.

Pág. 1 de 2



Câmara Municipal

Para conhecimento geral se publica o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos do costume.

Borba, 17 de dezembro de 2024

O Presidente da Câmara,

MI

(António José Lopes Anselmo

(LC/1304